
Dreamland Knits

Кардиган Sweet Gift of Love

Размеры: S (M) L (XL)
На окружность груди: 80-90 (90-100) 100-110 (110-120) см

Измерения готового кардигана:
Окр. груди плюс припуск: 104 (108) 112 (120) см
Ширина передней панели: 52 (54) 56 (60) см
Длина: 60 (64) 65 (67) см
Длина рукава: 70 (73) 73 (76) см

Спицы:  По 1 паре прямых спиц размера 4 мм и 4.5 мм.
Одни круговые спицы 3 мм и 3.5 мм, длиной 50 см. Один тросик для удержания петель, 
одна гобеленовая игла с тупым кончиком и сантиметровая лента.

Плотность вязания: 21 п. x 26 рядов = 10 x 10 см на спицах 4.5 мм (узором).
22 п. x 28 рядов = 10 x 10 см на спицах 4 мм (резинкой).

Материалы: 12 (12) 13 (13) 14 мотков пряжи 100% бейби альпака, Alpaca Warehouse, 
50 г = ок. 100 м. Тип: DK.
6 (6) 7 (7) 8 мотков пряжи 70% кид мохер и 30% шёлк, Filcolana, TILIA, 
25 г = 210 м. Тип: Lace.

Это очень мягкий оверсайз кардиган, вязаный снизу вверх, в две нити. Он имеет обхват груди, который 
придаст вам припуск примерно в 10 см, и состоит из 4 панелей, которые затем сшиваются матрасным 
швом швом. Для каждого размера описания есть свои отдельные схемы узора (на миллиметровой 
бумаге) для полочек, спинки и рукавов.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 1



Схемы узора

Распечатайте части схемы соответствующие размеру вашего кардигана, и, пожалуйста, распечатайте 
страницы 8-10  “Как склеивать схемы”, в котором приведены рекомендации по склеиванию схем.

Тестовый образец для плотности вязания
Плотность вязания: 21 п. x 26 рядов = 10 x 10 см на спицах 4.5 мм (узором).

22 п. x 28 рядов = 10 x 10 см на спицах 4.5 мм (резинкой).

Для тестового образца мы удвоим количество петель и рядов, так как узор очень широкий (плюс одна 
центральная петля).
Плотность вязания: 43 п. x 52 ряда = 20 X 20 см

Работая в две нити (по всему образцу), набрать 43 п. на прямые спицы 4.5 мм.
Начните вязание следующим образом: первый ряд на ИС (на схеме не включён ряд набора петель).

Ряд 1, ИС: 7 изн., 4 лиц., 4 изн., 4 лиц., 13 изн., 4 лиц., 4 изн., 4 лиц., 7 изн.
Ряд 2, ЛС: 7 лиц., 2 изн., снять 2 п. на СК за работой, 4 лиц. затем 4 лиц. с СК, 2 изн., 13 лиц., 2 изн., 

1 лиц., 2 изн., 1 лиц., 2 изн., 7 лиц.
Ряд 3, ИС: так же как ряд 1.
Ряд 4, ЛС: 7 лиц., 2 изн., 4 лиц., 2 изн., 13 лиц., 2 изн., 1 лиц., 2 изн., 1 лиц., 2 изн., 7 лиц.
Ряд 5, ИС: 7 изн., 4 лиц., 4 изн., 4 лиц., 6 изн., 1 лиц., 6 изн., 4 лиц., 4 изн., 4 лиц., 7 изн.
Ряд 6, ЛС: 1 лиц., 1 изн., 5 лиц., 2 изн., снять 2 п. на СК за работой, 4 лиц. затем 4 лиц. с СК, 2 изн., 

5 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 5 лиц., 2 изн., 1 лиц., 2 изн., 1 лиц., 2 изн., 5 лиц., 1 изн., 1 лиц.

Следуйте узору по схеме, пока не дойдете до ряда 53 ИС и закрыть 43 п.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 2



ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА

Левая панель находится слева, когда вы смотрите на кардиган, а правая - справа.
(Пожалуйста, обратите внимание, что подчеркнутые цифры для 4 разных размеров. Например 19 (21) 23
(27) изн. относится к S (M) L (XL).)
Удерживая обе пряжи вместе (на протяжении всей работы), набрать 61 (63) 65 (69) п. на прямые спицы 4
мм. Я предпочитаю итальянский набор петель. Оставить в начале конец нити длиной 40 см, он будет 
использован для сшивания панелей вместе.
Начать вязание с резинки след. образом: первый ряд на ИС (на схеме не включён ряд набора петель) 
2 изн., затем *1 лиц., 1 изн.* повторять от * до * до 2 последних п., 2 изн. эти последние 2 п. Повернуть 
работу, ЛС, 4 лиц., затем *1 изн., 1 лиц.* повторять от * до * до 2 последних п., 4 лиц. эти последние 2 п.
Вязать всего 13 рядов резинкой.

Ряд 14, ЛС: (петлица #1 для всех 4 размеров.) 2 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., нить вперёд и над спицей, 
чтобы сделать п., ссл, затем *1 лиц., 1 изн.* повторять от * до * до 2 последних п., 4 лиц. 
эти последние 2 п.

Продолжать вязание резинкой, пока не выполните всего 28 рядов.

Перейти на спицы 4.5 мм. Теперь начните работать с узором для левой полочки по схемам A, B, C и D. 
Что касается полочек, то они делятся на левосторонние и правосторонние, 4 страницы каждая.

Первые 28 рядов выполнены резинкой, и ваш первый ряд с узором будет таким:

Ряд 29, ИС: 19 (21) 23 (27) изн., 4 лиц., 4 изн., 4 лиц., 13 изн., 4 лиц., 4 изн., 4 лиц., 4 изн., 1 лиц., 
1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 2 изн.

Ряд 30, ЛС: 2 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 4 лиц., 2 изн., 1 лиц., 2 изн., 
1 лиц., 2 изн., 13 лиц., 2 изн., 4 лиц., 2 изн., 19 (21) 23 (27) лиц.

Ряд 31, ИС: 17 (19) 21 (25) изн. изн., 1 лиц., 1 изн., 4 лиц., 4 изн., 4 лиц., 13 изн., 4 лиц., 4 изн., 4 лиц., 
4 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 2 изн.

Отсюда продолжайте вязание по схеме.

Петлицы, всего их 5.

Петлица #1 уже выполнена.

Петлицы (3, 4, 5 и 6) для размера M:

Ряд 39, ИС: (петлица #2) 11 изн., 1 лиц., 9 изн., 4 лиц., 4 изн., 4 лиц., 2 изн., 1 лиц., 7 изн., 1 лиц., 2 изн.,
4 лиц., 4 изн., 4 лиц., 4 изн., 1 лиц., 1 изн., 2 вм.изн.скр., нить вперёд и над спицей, чтобы 
сделать п., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 2 изн.

Ряд 64, ЛС: (петлица #3) 2 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., нить вперёд и над спицей, чтобы сделать п., ссл, 
1 лиц., 1 изн., 4 лиц., 2 изн., 1 лиц., 2 изн., 1 лиц.,2 изн., 13 лиц., 2 изн., снять 2 п. на СК 
перед работой, 4 лиц. затем 4 лиц. с СК, 2 изн., 4 лиц., 1 изн., 18 лиц.

Ряд 89, ИС: (петлица #4) 13 изн., 1 лиц., 7 изн., 4 лиц., 4 изн., 4 лиц., 2 изн., 1 лиц., 2 изн., 1 лиц., 1 изн.,
1 лиц., 2 изн., 1 лиц., 2 изн., 4 лиц., 4 изн., 4 лиц., 4 изн., 1 лиц., 1 изн., 2 вм.изн.скр., нить 
вперёд и над спицей, чтобы сделать п., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 2 изн.

Ряд 114, ЛС: (петлица #5) 2 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., нить вперёд и над спицей, чтобы сделать п., ссл, 
1 лиц., 1 изн., 4 лиц., 2 изн., 1 лиц., 2 изн., 1 лиц., 2 изн., 5 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 
5 лиц., 2 изн., 4 лиц., 2 изн., 4 лиц., 1 изн., 3 лиц., 4 вм.лиц., 1 лиц.

Петлицы (3, 4, 5 и 6) для размеров (S) L (XL):

Ряд (36) 40 (42), ЛС: (петлица #2) 2 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., нить вперёд и над спицей, чтобы сделать
п., ссл, 1 лиц., 1 изн., следовать узору до конца.

Ряд (58) 66 (70), ЛС: (петлица #3) 2 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., нить вперёд и над спицей, чтобы сделать
п., ссл, 1 лиц., 1 изн., следовать узору до конца.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 3



Ряд (80) 92 (98), ЛС: (петлица #4) 2 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., нить вперёд и над спицей, чтобы сделать
п., ссл, 1 лиц., 1 изн., следовать узору до конца.

Ряд (102) 118 (126), ЛС: (петлица #5) 2 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., нить вперёд и над спицей, чтобы 
сделать п., ссл, 1 лиц., 1 изн., следовать узору до конца.

В ряду 94 (102) 102 (104) ЛС:, закрыть последние 4 (4) 4 (6) п. Пожалуйста, обратите внимание на 
выполнение убавок в конце ряда, (закрытие петель с обеих сторон, на Youtube от Jolie Knits, 
https://youtu.be/1SJGtsbI5wQ) в этом ряду вы также убавите свою первую п. Следуйте схеме, пока не 
дойдете до ряда 108 (120) 124 (130), с этого момента, пожалуйста, следуйте этим инструкциям.

Ряд 108 (120) 124 (130), ЛС: 2 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., ссл, следовать 
узору до конца.

Ряд 109 (121) 125 (131), ИС: во всех рядах ИС следовать схеме узора, пока вы не дойдете до ряда 
137 (147) 153 (159).

Ряд 110 (122) 126 (132), ЛС: 2 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., ссл, следовать 
узору до конца.

Продолжать следовать схеме, пока не достигните ряда 134 (146) 150 (156).

*С этого момента убавки будут в рядах ИС, пожалуйста следуйте инструкциям.

Ряд 137 (149) 153 (159), ИС: Следуйте узору до 11 последних п., 2 вм.изн.скр., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 
1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 2 изн.

Продолжать следовать схеме, пока не достигните ряда 141 (153) 157 (163).

Ряд 141 (153) 157 (163), ИС: Следуйте узору до 11 последних п., 2 вм.изн.скр., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 
1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 2 изн.

Продолжать следовать схеме, пока не достигните ряда 145 (157) 161 (167).

Ряд 145 (157) 161 (167), ИС: Следуйте узору до 11 последних п., 2 вм.изн.скр., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 
1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 2 изн.

Ряд 146 (158) 162 (168), ЛС: 2 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 4 лиц., 4 вм.лиц., 
1 лиц.

Ряд 147 (159) 163 (169), ИС: 4 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 2 изн.
Ряд 148 (160) 164 (170), ЛС: 2 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 4 вм.лиц., 

1 лиц.
Ряд 149 (161) 165 (171), ИС: 3 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 2 изн.
Ряд 150 (162) 166 (172), ЛС: 2 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 4 вм.лиц. 

(повесить маркер), 1 лиц.
Ряд 151 (163) 167 (173), ИС: 2 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 2 изн.
Ряд 152 (164) 168 (174), ЛС: 2 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 4 лиц.
Ряд 153 (165) 169 (175), ИС: 2 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 2 изн.

Повторять эти последние 2 ряда, пока не достигните и не провяжете ряд 178 (190) 194 (200), ЛС, сняв 
эти последние 11 п. на удержание, в конце они будут соединены вместе резинкой 1 х 1.

ПРАВАЯ ПОЛОЧКА

Левая панель находится слева, когда вы смотрите на кардиган, а правая - справа. (Пожалуйста, обратите 
внимание, что подчеркнутые цифры для 4 разных размеров. Например 19 (21) 23 (27) изн. относится к S 
(M) L (XL).)
Удерживая обе пряжи вместе (на протяжении всей работы), набрать 61 (63) 65 (69) п. на прямые спицы 4
мм. Я предпочитаю итальянский набор петель. Оставить в начале конец нити длиной 20 см, он будет 
использован для пришивания первой пуговицы (на нижней планке).
Начать вязание резинкой след. образом: первый ряд на ИС (на изнаночной стороне вязания, на схеме 
не включён ряд набора петель) 2 изн., затем *1 лиц., 1 изн.* повторять от * до * до 2 последних п., 2 изн.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 4



эти последние 2 п. Повернуть работу, ЛС, 4 лиц., затем *1 изн., 1 лиц.* повторять от * до * до 2 
последних п., 4 лиц. эти последние 2 п.
Вязать всего 28 рядов резинкой.

Перейти на спицы 4.5 мм. Теперь начните работать с узором для левой полочки по схемам A, B, C и D. 
Что касается полочек, то они делятся на левосторонние и правосторонние, 4 страницы каждая.

Первые 28 рядов они вяжутся с планкой резинкой, и ваш первый ряд будет:

Ряд 29, ИС: 2 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 4 изн., 4 лиц., 4 изн., 4 лиц., 
13 изн., 4 лиц., 4 изн., 4 лиц., 19 (21) 23 (27) изн.

Ряд 30, ЛС: 19 (21) 23 (27) лиц. , 2 изн., 1 лиц., 2 изн., 1 лиц., 2 изн., 13 лиц., 2 изн., 4 лиц., 2 изн., 
4 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн. 4 лиц.

Ряд 31, ИС: 2 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 4 изн., 4 лиц., 4 изн., 4 лиц., 
13 изн., 4 лиц., 4 изн., 4 лиц., 1 изн., 1 лиц., 17 (19) 21 (25) изн.

Отсюда продолжайте вязание по схеме.

Когда достигните ряд 94 (102) 102 (104) ЛС:, закройте первые 4 (4) 4 (6) п.
Следуйте схеме узора, пока не достигните ряда 108 (120) 124 (126), с этого момента, пожалуйста, 
следуйте этим инструкциям.

Ряд 108 (120) 124 (130), ЛС: 1 лиц., ссл, следуйте узору, пока на спице не останется 11 п., затем, 
4 вм.лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 4 лиц.

Ряд 109 (121) 125 (131), ИС: во всех рядах ИС следовать схеме узора, пока вы не дойдете до ряда 
137 (147) 153 (159).

Ряд 110 (122) 126 (132), ЛС: 1 лиц., ссл, следуйте узору, пока на спице не останется 11 п., затем, 4 
вм.лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 4 лиц.

Продолжать следовать схеме, пока не достигните ряда 134 (146) 150 (156).

*С этого момента убавки будут в рядах ИС, пожалуйста следуйте инструкциям.

Ряд 137 (149) 153 (159), ИС: 2 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 2 вм.изн., 
следовать узору до конца.

Продолжать следовать схеме, пока не достигните ряда 141 (153) 157 (163).

Ряд 141 (153) 157 (163), ИС: 2 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 2 вм.изн., 
следовать узору до конца. 

Продолжать следовать схеме, пока не достигните ряда 145 (157) 161 (167).

Ряд 145 (157) 161 (167), ИС: 2 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 2 вм.изн., 
следовать узору до конца.

Ряд 146 (158) 162 (168), ЛС: 1 лиц., ссл, 4 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 4 лиц.
Ряд 147 (159) 163 (169), ИС: 2 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 4 изн.
Ряд 148 (160) 164 (170), ЛС: 1 лиц., ссл, 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 4 лиц.
Ряд 149 (157) 161 (167), ИС: 2 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 3 изн.
Ряд 150 (162) 166 (172), ЛС: 1 лиц., ссл (повесить маркер), 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 

1 изн., 4 лиц.
Ряд 151 (163) 167 (173), ИС: 2 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 2 изн.
Ряд 152 (164) 168 (174), ЛС: 2 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 4 лиц.
Ряд 153 (165) 169 (175), ИС: 2 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 2 изн.

Повторять эти последние 2 ряда, пока не достигните и не провяжете ряд 179 (191) 195 (201), ИС:, 
снять эти последние 11 п. на удержание, в конце они будут соединены вместе резинкой 1 х 1.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 5



СПИНКА

Удерживая обе пряжи вместе (на протяжении всей работы), набрать 94 (113) 117 (125) п. на прямые 
спицы 4 мм. Я предпочитаю итальянский набор петель. Оставить в начале конец нити длиной  75 см, он 
будет использован для сшивания панелей вместе.
Начать вязание резинки след. образом: первый ряд на ИС (на изнаночной стороне вязания, на схеме 
не включён ряд набора петель) 2 изн., затем *1 лиц., 1 изн.* повторять от * до * до 2 последних п., 2 изн.
эти последние 2 п. Повернуть работу, ЛС, 4 лиц., затем *1 изн., 1 лиц.* повторять от * до * до 2 
последних п., 4 лиц. эти последние 2 п. Вязать всего 28 рядов резинкой.
Перейти на спицы 4.5 мм.
Теперь начните работать с узором для спинки по схемам E, F, G и H. Используются те же петли, что и на
полочках. В ряду 94 (102) 102 (104) вы начнете убавки для проймы. Для убавок в конце ряда, 
пожалуйста посмотрите Bind-Off at Both Ends на Youtube от Jolie Knits, https://youtu.be/1SJGtsbI5wQ 
Когда достигните ряда 154 (166) 170 (176) ЛС:, повесьте маркер там, где я отметила убавку черным 
цветом, это будут точки, в которых задняя часть рукава соединится со спинкой. В ряду 155 (167) 171 
(177) у вас будет 39 п., чтобы закрыть их.

РУКАВА (Левый и правый рукава, отличаются только 5 п. в верхней части)

Когда вы смотрите на кардиган, левый рукав должен быть слева, а правый - справа. 
Узор рукава не зеркалится, это выбор дизайнера.

Если у вас руки немного длиннее (или если вы просто любите удлиненные рукава, как я), просто 
провяжите дополнительно 5-10 рядов резинки, прежде чем приступать к вязанию узора на рукавах.

Удерживая обе пряжи вместе (на протяжении всей работы), набрать 53 (53) 53 (53) п.
на прямые спицы 4 мм. Я предпочитаю итальянский набор петель. 
Оставить в начале конец нити длиной 100 см, который будет использован для сшивания.
Начать вязание резинки след. образом: первый ряд на ИС (на схеме не включён ряд набора петель) 2 
изн., затем *1 лиц., 1 изн.* повторять от * до * до 2 последних п., 2 изн. эти последние 2 п. Повернуть 
работу, ЛС, 4 лиц., затем *1 изн., 1 лиц.* повторять от * до * до 2 последних п., 4 лиц. эти последние 2 п.
Вязать всего 28 рядов резинкой.

Ряд 29, ИС. Перейти на спицы 4.5 мм. Теперь начните работать с узором для рукава по схемам I, J, K и 
L. Это так же первый ряд, где вы начинаете делать прибавки, пожалуйста делайте прибавки где стоит 
‘V’.

(Оба рукава вяжите одинаково, пока не дойдете до ряда 180 (184) 184 (194), верхняя часть отличается.) 
Задняя часть немного выше передней, чтобы горловина лучше сидела.

ВЕРХНЯЯ ЧАСТЬ ПРАВОГО РУКАВА

Ряд 178 (182) 182 (192), ЛС 1 лиц., ссл, 9 лиц., 4 вм.лиц. (повесить маркер), 1 лиц.
Ряд 179 (183) 183 (193), ИС 13 изн.
Ряд 180 (184) 184 (194), ЛС 1 лиц., ссл, 6 лиц., закрыть последние 3 п. (пожалуйста посмотрите как 

закрыть петли в конце ряда «Bind-Off at Both Ends» на YouTube от Jolie knits.) 
Ряд 181 (185) 185 (195), ИС 9 изн.
Ряд 182 (186) 186 (196), ЛС 1 лиц., ссл (повесить маркер, где убавка выделена черным), закрыть 

последние 5.
Ряд 183 (187) 187 (197), ИС 2 вм.изн., 1 изн.
Ряд 184 (188) 188 (198), ЛС 2 вм.лиц., нить отрезать, оставив конец длиной 40 см, для сшивания.

ВЕРХНЯЯ ЧАСТЬ ЛЕВОГО РУКАВА

Ряд 178 (182) 182 (192), ЛС 1 лиц., ссл (повесить маркер, где убавка выделена черным), 9 лиц., 4 
вм.лиц., 1 лиц.

Ряд 179 (183) 183 (193), ИС 13 изн.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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Ряд 180 (184) 184 (194), ЛС Закрыть первые 3 п., оставив последнюю п. на спице, 6 лиц., 4 вм.лиц., 
1 лиц.

Ряд 181 (185) 185 (195), ИС 9 изн.
Ряд 182 (186) 186 (196), ЛС Закрыть первые 5 п., оставив последнюю п. на спице, 4 вм.лиц. (повесить 

маркер), 1 лиц.
Ряд 183 (187) 187 (197), ИС 1 изн., 2 вм.изн.
Ряд 184 (188) 188 (198), ЛС ссл, нить отрезать, оставив конец длиной 40 см, для сшивания.

Блокировка
Теперь пришло время сшить панели, я блокирую каждую панель перед тем, как сшивать их вместе.

Сшивание вязаных панелей вместе
С помощью гобеленовой иглы сшейте все панели вместе, используя матрасный швом.
Соединить два конца планка (11 п. на конце) вместе Резинкой 1х1, используя трикотажный шов «петля в 
петлю. (см. видео на YouTube КАК ЭТО СДЕЛАТЬ: Grafting 1x1 Ribbing от Heather Storta 
https://youtu.be/QrZKLIV1upw?si=CkmrfkdsaFnurVgI ) Пришейте оставшуюся часть планки к плечам и к 
спинке. Вплести все свободные концы нитей и пришить 5 пуговиц.

Сокращения:
2 вм.изн. = провязать 2 п. вместе изнаночной
2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе лицевой
4 вм.лиц. = провязать 4 п. вместе лицевой
изн. = изнаночная
ИС =  изнаночная работа
лиц. = лицевая
ЛС = лицевая сторона
п. = петля
СК = спица для вязания кос
скр. = скрещенной (за заднюю стенку петли)
сн. = снять
сси = снять, снять, лиц. – снять 1 п. как лиц., снять ещё 1 п. как лиц., вернуть обе петли на левую спицу, 
переориентированными, и провязать их вместе как изн. за зад. стенку петель.
ссл = снять, снять, лиц. – снять 1 п. как лиц., снять ещё 1 п. как лиц., вернуть обе петли на левую спицу, 
переориентированными, и провязать их вместе как лиц. за зад. стенку петель.

Условные обозначения к схемам

1. 1 лиц. в рядах ЛС, 1 изн. в рядах ИС.

2. 1 изн. в рядах ЛС, 1 лиц. в рядах ИС.

3. 2 вм.лиц. в рядах ЛС, 2 вм.изн. в рядах ИС.

4. ссл в рядах ЛС, 2 вм.изн.скр. в рядах ИС.

5. Прибавить 1 п. (1 лиц за переднюю стенку петли, затем 1 лиц за заднюю стенку той же п.)

6. Нить вперёд и над спицей, чтобы сделать петлю

7. сн. 2 п. на СК за работой, 4 лиц. затем 4 лиц. с СК.

8. сн. 2 п. на СК перед работой, 4 лиц. затем 4 лиц. с СК.

9. сн. 1 п. на СК за работой, 1 лиц. затем 1 лиц. с СК.

10. сн. 1 п. на СК перед работой, 1 лиц. затем 1 лиц. с СК.

11. Отмеченная точка.

12. Отмеченная точка.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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Как склеивать Схемы

Схемы соответствуют размерам S (M) L (XL).

Левая полочка:

A S (M) L (XL) Левая верхняя часть правой или левой полочки

B S (M) L (XL) Правая верхняя часть правой или левой полочки

C S (M) L (XL) Левая нижняя часть правой или левой полочки

D S (M) L (XL) Правая нижняя часть правой или левой полочки

Правая полочка:

A S (M) L (XL) Левая верхняя часть правой или левой полочки

B S (M) L (XL) Правая верхняя часть правой или левой полочки

C S (M) L (XL) Левая нижняя часть правой или левой полочки

D S (M) L (XL) Правая нижняя часть правой или левой полочки

Спинка:

E S (M) L (XL) Левая верхняя часть спинки

F S (M) L (XL) Правая верхняя часть спинки

G S (M) L (XL) Левая нижняя часть спинки

H S (M) L (XL) Правая нижняя часть спинки

Внимание: Размер XL состоит из 6 страниц — E, E-F, F, G, G-H и H.

Рукава:

I S (M) L (XL) Левая верхняя часть рукава

J S (M) L (XL) Правая верхняя часть рукава

K S (M) L (XL) Левая нижняя часть рукава

L S (M) L (XL) Правая нижняя часть рукава

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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Пример, как склеить схемы для Правой Полочки:

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 9

M _ A правая M _ В правая

M _ С правая M _ D правая



Затем скрепите их скотчем. Пожалуйста, сделайте то же самое для всех спинки и рукава. Каждая панель 
будет состоять из 4 страниц. Обратите внимание, что все узоры имеют центральную петлю, поэтому, 
пожалуйста, обратите внимание на точность линий обрезания. На этой странице показано, как должен 
совпадать центр, пожалуйста, проделайте то же самое со спинкой и рукавом.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 10


